

吉林省法轮功学员 近期被迫害事件

■ 迫害离世

王全，男，吉林市丰满区二道乡人，多次遭二道乡派出所绑架，有一次耳朵被打聋，遍体鳞伤，当时他妻子被绑架到洗脑班，家中只剩下一个智障女儿，也被打嘴巴子。多次被骚扰、流离失所，造成王全出现严重病态，于2017年5月5日（阴历四月初十）离世，当年68岁。

■ 陈庆兰遭冤判

2022年8月23日，舒兰市吉舒街道陈庆兰遭舒兰国保警察绑架、非法关押，在这期间，她70岁的丈夫法轮功学员孟祥富，于2022年10月24日含冤离世。近日获悉，陈庆兰遭非法判刑2年。

■ 王容媛遭冤判

2022年2月6日，辽源市东丰县王容媛在发放真相资料时被绑架到东丰镇派出所，胳膊被警察掰坏。先在辽源市拘留所被非法拘留15天后，又被送到辽源市看守所。现被非法判刑三年九个月，于2022年11月11日送往吉林省女子监狱，至今不让她家属接见。

■ 八旬老人狱中被迫害致不能行走、满身疥疮

2022年11月9日，长春市八十多岁的石连英老人，在家中被上河湾派出所警察绑架，之后信息全无。现获知，她已被当地法院被非法判刑两年，目前被关押在监狱。

上周家属去监狱探视，发现老人被迫害得不成样子，已经不能行走，是被人用推车推出来的，她满身满脸都是疥疮，监室的人怕传染，老人经常被骂，处境十分艰难。◇



2022年7月10日，法轮功学员在美国纽约唐人街举办“七二零”反迫害二十三周年大游行。

吉林省法轮功学员1~3月被迫害情况概述

【明慧网】据明慧网曝光的资料统计：2023年1~3月，吉林省法轮功学员遭吉林省政法委、610及部份公检法司人员迫害，导致至少有6人遭迫害致死或遭迫害离世，有22人被非法判刑、有6人被非法开庭、有9人被非法批捕、有116位法轮功学员遭绑架或非法抄家迫害（其中至少有58人已回家）、有151人次遭骚扰。

一、遭迫害致死主要案例

■ 长春 31岁姜勇被非法枉判八年半遭迫害致死

姜勇，2021年6月28日在家中被长春市公安局、前进大街派出所警察绑架，遭长春市政法委、610特务组织构陷，被非法判刑八年半。他被非法关押在长春市公主岭监狱遭迫害生命垂危，于2023年1月23日大年初二在长春市公安医院遭迫害致死，年仅31岁。

■ 吉林市七旬赵芯遭迫害致死

2020年1月开始，中国大陆疫情蔓延，善良的赵芯想把躲避灾疫的良言告诉百姓，却遭便衣警察暴

力绑架迫害。在吉林市看守所，七旬的她被非法关押四月余，历经苦难和摧残，致使原本健康的她血压升高、便血、便脓，仍被吉林市政法委、610操控船营区公检法非法判刑一年，监外执行。迫害中，71岁的赵芯身心都承受到极限，2022年12月上旬含冤离世。

二、遭非法判刑主要案例

■ 蛟河市吴德修遭枉判四年

吴德修，蛟河市松江乡永乡村法轮功学员，2022年5月13日被蛟河市民主派出所警察绑架后，被当地公检法封锁信息。直到2023年2月家人才得知，中共公检法在不通知家属的情况下秘密开庭，吴德修已被舒兰市法院非法判刑四年，罚款五千元，被劫持到公主岭监狱迫害。

吴德修于1996年6月开始修炼法轮功。中共发动迫害法轮功后，他因坚守信仰、向民众讲清法轮功真相，而多次被中共人员绑架，被关过洗脑班、看守所，三次被非法劳教，总计四（转下页）

(接前页)年。在吉林市劳教所、九台劳教所、长春朝阳沟劳教所非法劳教期间，吴德修遭酷刑折磨，身心遭受巨大的伤害与摧残，曾被数十根电棍电击脸部及全身，皮肤焦糊起泡，遭橡皮棒、塑料管毒打全身，遭全身捆绑，逼迫骑坐在大约四分的木头方子上，被剥光衣服，关入铁笼，寒风中站立风口上，被冻掉两个脚趾；并遭野蛮灌食等酷刑，曾被迫害生命垂危。

■长春苏玉财遭枉判两年半

长春市 67 岁的法轮功学员苏玉财，2022 年 8 月 16 日在家遭警察绑架，被非法关押在长春第二看守所迫害。家人多次给长久派出所和朝阳区法院打电话都无人接听。后来才得知，长春市朝阳区法院已于 2022 年 11 月秘密对苏玉财非法判刑两年半迫害。长春这些邪党公检法人员故意封锁消息，家人仍无法获知苏玉财被非法囚禁的地点和他的现状。

■永吉县徐丽娜遭枉判六年

徐丽娜，永吉县口前镇法轮功学员，2020 年 12 月 17 日，在出租车上给司机讲真相后被司机诬告，被城南派出所警察绑架、构陷，非法关押一年多后送吉林省女子监狱，后来得知她被非法判刑六年迫害。

■大安市赵淑琴遭枉判入狱

赵淑琴，75 岁，大安市法轮功学员。2021 年 3 月 9 日在长春市火车站失踪后曾一直下落不明，她女儿多方寻找也不知道人在何处。后来得知，赵淑琴老人已遭中共政法委、610 操控公检法司非法判刑迫害，被非法关押在长春市的吉林省女子监狱。

■通化市七旬刘玉华和于桂兰被非法判刑

通化市 70 岁的法轮功学员刘玉华被非法判刑五年，被劫入吉林省女子监狱迫害；74 岁的法轮功学员于桂兰被非法判一缓二迫害。

2022 年 2 月 13 日，刘玉华与于桂兰，在老站街讲真相时，被老站派出所绑架。在 2022 年末被秘密非法开庭，刘玉华被非法判刑五

年，已被劫入吉林省女子监狱迫害。于桂兰因身体不合格，被判一缓二，监外执行。

■延边二姐妹遭枉判七年

2022 年 8 月 30 日，李红在和龙市的家和延吉市美容店都被非法查抄，被和龙市二派和国保逼迫强行抓走，劫持到车场检查站迫害十天，在二派待四至五天又送到宾馆待四至五天后，送到安图县看守所迫害，然后又送到延吉市看守所迫害，被和龙市政法委、610 非法判刑七年迫害。

和龙市李杰，李红的妹妹，被非法抓捕迫害，家中有 3 岁、7 岁的孩子无人照看，她也被和龙市政法委、610 非法判刑七年。

三、遭绑架案例

1、非法批捕迫害案例

长春边春雷、勇贤、郑玉明、苏桂芝、谢云香、王桂英 6 人。

2、遭看守所非法关押

◎3 月 22 日，舒兰市赵长艳被劫持到吉林看守所非法刑拘。

◎3 月 21 日，姜艳萍被劫持到吉林看守所拘留迫害。

◎3 月 7 日，长春法轮功学员陆金华、张春洁被非法行政拘留 15 后，行政拘留改刑事拘留。

◎3 月 7 号，长春市蔡家村杨子(女)，从苇子沟拘留所被非法转押苇子沟看守所迫害。

◎长春农安县法轮功学员王敏已从苇子沟拘留所被非法转押苇子沟看守所迫害。

◎3 月 3 日，农安县烧锅镇 49 岁李延民，在家遭烧锅派出所警察绑架。李延民当时被警察踢倒、殴打、反铐手铐抬上车，他被非法关押在农安县看守所遭迫害。

◎3 月 1 日，长春法轮功学员老康(男，70 岁左右)被新立城派出所从其女儿家中绑架，现已送至看守所迫害。

◎2 月 24 日，长春市汽车厂法轮功学员庄显坤、韩英丽夫妇，被绿园区西新派出所绑架，被非法关押在九台看守所，3 月 4 日，被非法转押到长春市苇子沟看守所。

◎2 月 24 日，家住长春市红



旗街中医院附近的王春华，讲真相时被举报、绑架到建设广场派出所迫害，王春华现被非法关押在苇子沟看守所，已被送检察院迫害。

◎2 月 20 日，住在长春市的辽源法轮功学员吕永珍，被送往长春市苇子沟拘留所非法关押迫害。

◎2 月 17 日，长春市九台区法轮功学员王亚芬和付兰芬一起被东湖派出所绑架。两人都已 70 多岁至今还被非法关押迫害。

◎2 月 10 日，长春市法轮功学员徐颜华被净月区彩宇大街派出所绑架，2 月 11 日已被送到看守所非法关押迫害。

◎2 月 6 日被长春市公主岭市双龙镇派出所绑架的法轮功学员张千、刘桂杰、王丽，被非法关押在公主岭市看守所迫害。

3、大面积绑架案例

◎2023 年 2 月 19 日，由长春市政法委、610 策划、公安局警察执行，同一时间绑架刘晓华、王启学、唐晓燕、刘影红、陆金华姐妹、赵桂芝、唐晓红(未修炼)及母亲等十多名法轮功学员。

◎2023 年 2 月 25 日，长春郊县德惠市至少十五人遭绑架。德惠市公安局团伙作案，领头的是主管 610 国保大队的公安局长顾民、协管 610 国保大队的副局长袁凤山，调动各乡镇派出所分多次迫害，采取统一行动抓捕多名法轮功学员及家属。有：谢云香、贺姓、郑玉明和妻子、刘忠荣、王桂英、王秀琴、庄鸿艳、李德成、马淑华、马淑花(常人)、苏翠芝、崔涛、张传芳、德惠市天台镇的法轮功学员王玉芬遭绑架迫害。

上述参与迫害的主要责任人是吉林省政法委、610 及部份吉林省各地区部份政法委、610 及公安局、国保、派出所机构及人员。◇